Preguntas

1.

&

10.

¢Por qué son insuficientes los cuatro valores de las propiedades masa, volumen,
temperatura y presion para describir el estado de un gas fuera del equilibrio: por
ejemplo un gas turbulento?
De acuerdo con la ley de Dalton, ¢a qué se debe la mayor parte de la presion de la
atmosfera de la tierra?
Calcule la densidad del F> gaseoso a 20,0 °C y 188 torr.
Calcule la masa molar de un gas cuya densidad es 1,80 g/L a 25,0 °C y 880 torr
Un gran cilindro para almacenar gases comprimidos tiene un volumen
aproximadamente de 0,050 m2. Si el gas se almacena a una presion de 15 MPa a 300
K ¢cuantos moles del gas contiene el cilindro? ¢ Cual seria la masa del oxigeno en un
cilindro de esta naturaleza?
Se toma una muestra de aire sobre agua a 20 °C. En equilibrio, la presion total del
aire hiumedo es 1 atm. La presion de vapor de equilibrio del agua a 20 °C es 17,54
Torr: la composicidn del aire seco, en tanto por ciento en mol es 78 de N2, 21 de O2
y 1de Ar

e Calculense las presiones parciales del nitrégeno, oxigeno y argon en la mezcla

hdmeda.
e Calculense las fracciones mol del nitrogeno, oxigeno y argén en la mezcla
hameda.

Considérese una columna isotérmica de un gas ideal a 25 °C. ;Cudl debe ser la masa
molar de este g as si la presion es 0.80 de su valor al nivel del suelo a a) 10 km, b) 1
km,yc) 1 myd)¢;Qué tipo de moléculas tiene la masa molar de la magnitud en c)?
Considérese la presion a una altura de 10 km en una columna de aire. M = 0,0289
kg/mol. Si la presion al nivel del suelo permanece a 1 atm. pero la temperatura cambia
de 300 K a 320 K, ¢cual seria el cambio de presion a la altura de 10 km?
Las constantes criticas para el agua son 374 C, 22.1 M P a 'y 0,0566 I/mol. Calculense
valores de a, b y R; utilizando la ecuacién de van der Waals, comparese el valor de R
con el correcto y dendtese la discrepancia. Calculense las constantes a y b s6lo apartir
de Pc y Tc. Utilizando estos valores y el valor correcto de R., calculese el volumen
critico y comparese con el valor correcto.

1.19. Para 1,0000 mol de N, gaseoso a 0,00°C, se miden
los siguientes voldmenes en [uncidn de la presion:

Platm | 10000 | 3.0000 | 50000

Viem® | 22,405 | 7461 .4 | 44;.-';,1

Calcule y represente PV/nT frente a P para estos tres puntos
y extrapole a P =0 para evaluar R.



1.50. Un gas hipotético obedece la ecuacidn de estado PV =
= nRT1 + aP). donde a es una consiante. Para este gas: (a)
demuestre que @ = I/T' y & = I/P{1 + aF); (k) compruebe que
(@PAT), = ali.

L.51. Utilice los siguientes valores de la densidad del
agua en funcion de T y P para estimar ) (ePIET ), |
del agun a 25°C y | atm: 0,997044 glem® a25°C v | atm:
0,996783 g/fem’a 26°C y | atm; 0997092 g/em’a 25°C y
2 atm,




